2nd   Année 2008 

Activité mentale n°1
1) Calculer  EQ \s\do1(\f(2;5)) - EQ \s\do1(\f(7;3))
2) Calculer 5  × EQ \s\do1(\f(7;25))
3) Calculer  EQ \s\do1(\f(8;49))  ÷ EQ \s\do1(\f(16;7))
4) Résoudre    9x -5 = 12 – 5x

5) Compléter par un entier relatif :    
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6) Calculer 8% de 8 000 F

7) Écrire sous la forme a EQ \r(b) avec a un nombre entier relatif et b un nombre entier le plus petit possible :   2 EQ \r(3) – 2 EQ \r(27)  

8) Développer    (3-4x)(3x+2)

9) Compléter par des puissances de dix :   10 l = …… cm3 ;  

1 megaoctect = 1 Mo= …….octet

10) Donner la valeur exacte de l’aire d’un disque de rayon 12 cm.

Correction 

1) EQ \s\do1(\f(6;15)) - EQ \s\do1(\f(35;15)) = EQ \s\do1(\f(-29;15))
2) EQ \s\do1(\f(7;5))
3) EQ \s\do1(\f(8;49))  × EQ \s\do1(\f(7;16)) = EQ \s\do1(\f(1;14))
4) x = EQ \s\do1(\f(17;14))
5) 7 -3
6) 8 000  × EQ \s\do1(\f(8;100)) = 80  × 8 = 640 F

7) EQ \r(27)= 3 EQ \r(3)   donc 2 EQ \r(3) – 2 EQ \r(27)  = -4 EQ \r(3)
8) 9x + 6 – 12x² -8x = -12x² + x + 6 

9) 10 l = 10 dm3 =10  × 103 = 104 cm3 ;    1Mo = 106 octet

10) A = 12²    = 144   cm²
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